
Úspěšné pokra čování závodní sezóny závodník ů SKI klubu 
Hranice 

 

 
Michal Kuča na startu obřího slalomu, Madeja sport cup, 
Grůň, 6.2.2011  
Foto: Jiří Kuča 
 

V průběhu jarních prázdnin pokračovala závodní sezóna další sérií závodů sjezdového 
lyžování, kterých se zúčastňovali závodníci SKI klubu Hranice a v které dosáhli celé řady 
vynikajících výsledků. 

O víkendu 5-6.2. pokračovaly dvěma závody v obřím slalomu seriálu přeboru Moravy 
a Slezska pro kategorie přípravek a předžáků MADEJA sport cup závody na Grůni. V 
sobotním závodě obsadil Michal Kuča v kategorii předžáků 8. místo a Eva Hotařová 18.místo. 
Nedělního závodu se již po nemoci zúčastnil i Martin Kuča, který v kategorii přípravka hoši 
obsadil 4. místo. Eva Hotařová potvrdila rostoucí výkonnost a obsadila 13. místo. Michal 
Kuča po pádu závod nedokončil. 

Další úspěchy slavili naši závodníci v seriálu CITY rodina v Hlubočkách, které 
pokračovaly minulé dva pondělky třetím a čtvrtým závodem. Dvojice Michal Kuča+Jiří Kuča 
obsadily druhé a první místo a již před posledním závodem tohoto seriálu mají zajištěno 
celkové vítězství v této sérii. Martin Kuča+Jiří Kuča obsadili 3 a 2. místo a v posledním 
závodě je čeká boj o udržení celkově druhého místa. Další naši závodníci Eva Hotařová+Ilona 
Hotařová zatím v celé sérii drží 12. místo, Linda Hladíková+Vladimír Hladík 13. místo a Jiří 
Hotař+Ilona Hotařová 31. místo. 

V sobotu 12.2. jsem absolvovali Sokolské závody v Mostech u Jablůnkova. Za silné 
větru a na zledovatělé trati obasdil Martin Kuča 1. místo v kategorii přípravka hoši, Michal 
Kuča 2. místo v kategorii předžáků a Eva Hotařová 6. místo v kategorii přípravka dívky.  

Poslední, závod, který jsme v průběhu jarních prázdnin absolvovali byl druhý závod 
Valašského turné ve Valašské Bystřici. V kombinovaném závodě, který se zde konal slavil 
vítězství v kategorii přípravka hoši Martin Kuča, Michal Kuča v kategorii předžáků obsadil 2. 
místo, Eva Hotařová 4. místo v kategorii přípravka dívky a Jiří Kuča 2. místo ve veteránech. 
Závodní sezóna přechází do druhé poloviny a naše závodníky čeká pokračování serálu 
MADEJA sport cup 19-20.2. závody v Karlově. Závod 19.2 je zároveň vyhlášem přeborem 
Olomouckého kraje pro kategorie přípravek a předžáků. Dále pak v ponělí 21.2. poslední 
filalový závod CITY rodiny. 
 
Další informace na 
http://www.skipotstat.cz/zavodni_oddil.php  


